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＜会議録＞

令和３年度第２回常滑市教育委員会定例会

令和３年５月 27 日（木）

午後１時 30 分

市役所４階第３会議室

１ 開会 午後１時 30 分

２ 前回定例会会議録の承認

「承認」

３ 会議録署名者の承認

「久田孝寛委員」

４ 出席委員

梶田幸司委員、藤田幸恵委員、渡辺慶太郎委員、久田孝寛委員、圡方宗広教育長

５ 欠席委員

なし

６ 教育長の報告事項

それでは、教育長の報告事項につきまして、４月 15 日の定例会以降の教育委員会の

動きをご報告いたします。

４月 22 日と５月 14 日には、校長会議を行いました。教育委員会からは、昨年度に

続いて新型コロナウイルス感染防止対策、教職員の勤務時間管理、特別支援教育に関

する取組、保健安全指導についてなど、再確認するとともに、教職員への周知と指導

の徹底をお願いいたしました。

４月 26 日には、市議会協議会がありました。教育委員会関係では、「新型コロナウ

イルス感染症対応地方創生臨時交付金」を活用して、今年度も学校給食をグレード

アップする「こどもスマイル応援事業」を行うことと市民サービスの一環として、公

民館、文化会館及び体育館に Wi-Fi を整備する「市民みんなの Wi-Fi 環境整備事業」

を行うことを承認していただきました。

４月 27 日の第１回尾張部都市教育長会議は、書面開催となりました。どの市もタブ

レット端末を活用した授業や授業を支える教育支援ソフトの導入状況について関心が

高く、情報交換ができなかったことが悔やまれます。

５月７日には、校務主任会議、11 日には教務主任会議を行いました。ミドルリー

ダーとしての自覚をもち、その役割を果たしてほしいことや、主任という立場から校

務分掌は多いが計画的に校務を遂行していただくよう依頼をいたしました。

５月８日には、ジュニア吹奏楽団総会に出席しました。今年度は楽団ができてから

20 年目を迎えるということで、12 月 12 日に予定されている「第 20 回定期演奏会」が

新型コロナに負けず、盛大に開催されることを祈るばかりです。

５月 12 日と 19 日に予定されていた夏期安全水泳指導者講習会と 16 日に予定されて

いました常滑市美術展表彰式は、緊急事態宣言中であることから中止となりました。
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美術展は楽しみにしていた市民の皆様が多かったと思います。非常に残念です。

５月 18 日に予定されていました知多地方教育事務協議会も書面開催となりました。

書面を読む限り、内容に例年と変わるところはなく、異議なしとの回答をいたしまし

た。

５月 21 日には、市議会協議会が行われ、教育委員会に関係のある「東京 2020 パラ

リンピック聖火フェスティバル」について承認していただきました。聖火フェスティ

バルとは参加する市町村が各々採火し、所在する都道府県で集火して開催都市へ送る

ものです。常滑市も株式会社 LIXIL の多大なる協力を得て、「常滑焼の火」としてや

きものづくりを実施し、焼成する際の火を採火します。開催日は６月 19 日（土）、場

所は市体育館、参加者は小学 5･6 年生 80 名と障がいのある方 80 名で、参加した小学

生はやきものづくり以外にも、スポーツ義足体験授業にも参加します。やきものづく

りの講師は吉岡徳仁さんであり、東京 2020 オリンピック・パラリンピックの聖火トー

チをデザインされた方です。スポーツ義足体験授業の講師は義足を使用している方に

担当していただけると聞いております。

５月 25 日には、常滑中学校の学校訪問を行い、久田委員にも訪問していただきまし

た。

道徳教育が研究テーマのため、公開授業の多くが道徳の授業でしたが、どの教室の

授業も落ち着いた雰囲気があり、熱心に授業をする先生、意欲的に学習に取り組む生

徒の姿が多く見られてうれしく思いました。

本日の定例会は、１つの議案と２つの報告が予定されております。よろしくお願い

いたします。

７ 議題 付議事件

議案第１号 常滑市立図書館協議会委員の任命について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますか。

委員全員：異議なし。

「可決」

報告第１号 令和２年度生涯学習施設利用状況について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」
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報告第２号 令和３年度文化の日記念「文化振興事業」の実施要領について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

８ その他 （諸報告について）

・東京 2020 パラリンピック聖火ファスティバルについて

生涯学習スポーツ課長より資料に基づき説明…小学５・６年生及び障がい

者を対象として実施するやきものづくりについては、株式会社

LIXIL（東京 2020 パラリンピック聖火リレープレゼンティング

パートナー）とデザイナーの吉岡徳仁氏とズーム会議を行った。

小学５・６年生対象には、6月 19 日（土）に市体育館で実施する

が、現在、東京から吉岡徳仁氏やスタッフが来るのはリスクが高

いため、リモートで撮影した映像を市体育館に流し、実施する予

定である。吉岡徳仁氏からは子ども達と一緒に作った集火台とし

たいと聞いている。また、障がい者については、6月 26 日（土）

市民交流センターで実施し、その後各施設に出向いて実施する予

定である。

・教育委員（会）行事連絡（５月～７月）

学校教育課長より資料に基づき説明。

「了承」

９ 閉会 午後２時 10 分

本会の議事次第を証するため次の者署名する。

令和３年６月 17 日

委 員

調整者


